

Вайсфельд о ЧМ-2024: «Без России это уже не то, конечно.  
Я буду смотреть по работе, предпочтения никому не даю, уже лет  
40 ни за кого не болею»

Леонид Вайсфельд высказался о том, насколько ЧМ-2024 будет интересен без России.

«Ну, интересно не интересно, я буду смотреть чемпионат мира по работе. Без России, конечно, это уже не то.

Предпочтения никому не даю, уже лет 40 ни за кого не болею», - сказал хоккейный эксперт, бывший генеральный менеджер клубов Фонбет Чемпионата КХЛ Леонид Вайсфельд.